
УКРАЇНА

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА 

ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА 

ОБЛАСНА РАДА

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
іп 22.08.гоі~ї м. Івано-Франківськ № 500/Є

Про затвердження Положення 
про комісію з присудження премії 
імені Патріарха Володимира Романюка та 
імені Митрополита Андрея Шептицького

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», Закону України «Про місцеві державні адміністрації», 
положення про обласну премію імені Патріарха Володимира Романюка та 
імені Митрополита Андрея Шептицького, затвердженого розпорядженням 
обласної державної адміністрації та обласної ради від 23.12.2016 р. 
№ 902/1050-р, з метою популяризації кращих творів духовної літератури, 
мистецтва та архітектури, піднесення їх ролі у духовному відродженні та 
естетичному вихованні:

1. Затвердити Положення про комісію з присудження премії імені 
Патріарха Володимира Романюка та імені Митрополита Андрея 
Шептицького (додається).

2. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання 
розпорядження покласти на головного відповідального виконавця -  
управління культури, національностей та релігій облдержадміністрації 
(В. Федорак).

3. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника 
голови облдержадміністрації І. Пасічняка та першого заступника голови 
обласної ради В. Гладія.

Голова обласної
державної адмініс/рціГії
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ЗАТВЕРДЖЕНО 
розпорядження 
облдержадміністрації 
та обласної ради 
від 22.

ПОЛОЖЕННЯ
про комісію з присудження премії 

імені Патріарха Володимира Романюка та 
імені Митрополита Андрея Шептицького

1. Комісія з присудження премії імені Патріарха Володимира 
Романюка та імені Митрополита Андрея Шептицького в галузі духовної 
літератури, мистецтва та архітектури є консультативно-дорадчим органом, 
що підпорядковується голові обласної державної адміністрації та голові 
обласної ради, і утворена для попереднього розгляду питань щодо 
кандидатур на присудження премії імені Патріарха Володимира Романюка 
та імені Митрополита Андрея Шептицького.

Рішення комісії про присудження премії імені Патріарха 
Володимира Романюка та імені Митрополита Андрея Шептицького 
затверджується розпорядженням обласної державної адміністрації та 
обласної ради.

2. Комісія у своїй діяльності керується Конституцією і законами 
України, іншими нормативно-правовими актами України та цим 
Положенням.

3. Комісія для виконання покладених на неї завдань:
постійно відстежує мистецькі процеси на Прикарпатті, аналізує їх, 

визначає найяскравіші, найвагоміші мистецькі надбання;
приймає твори і роботи, подані на здобуття премії імені Патріарха 

Володимира Романюка та імені Митрополита Андрея Шептицького, 
стежить за дотриманням установленого порядку їх висунення;

проводить розгляд, обговорення, оцінку творів і робіт, поданих на 
здобуття мистецької премії імені Патріарха Володимира Романюка та імені 
Митрополита Андрея Шептицького, приймає шляхом таємного 
голосування рішення щодо кандидатур на її присудження;

розробляє пропозиції щодо зразка Диплома та Почесного знака 
лауреата премії імені Патріарха Володимира Романюка та імені 
Митрополита Андрея Шептицького;

організовує вручення Дипломів, Почесних знаків лауреатам в 
урочистій обстановці;

вручає лауреатам грошові премії.
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4. Комісія має право:
продовжувати термін подання робіт;
утворювати експертні групи в галузі духовної літератури, мистецтва 

та архітектури і дизайну;
залучати до рецензування творів, поданих на здобуття премії, 

спеціалістів у галузі образотворчого мистецтва, архітектури і дизайну;
відряджати членів комісії та рецензентів для ознайомлення з творами 

монументального мистецтва та архітектури, поданих на здобуття премії.

5. Комісія утворюється у складі співголів, заступника співголів, 
секретаря та членів комісії.

Склад комісії формується за поданням співголів комісії з числа 
авторитетних і відомих на Прикарпатті і в Україні осіб.

Персональний склад комісії затверджується розпорядженням 
обласної державної адміністрації та обласної ради терміном на 5 років. 
Протягом цього терміну може проводитися часткова ротація членів комісії 
на підставі розпорядження обласної державної адміністрації та обласної 
ради

6. Основною формою роботи комісії є засідання, яке проводять 
співголови, а в разі їх відсутності -  заступник співголів комісії.

Засідання комісії є правочинним, якщо на ньому присутня більшість 
членів комісії від її загального складу.

Рішення комісії про допущення творів і робіт до першого туру 
конкурсу приймається простою більшістю голосів, а рішення щодо 
кандидатур на присудження премії імені Патріарха Володимира Романюка 
та імені Митрополита Андрея Шептицького - не менше, ніж 3/4 голосів 
присутніх на засіданні членів комісії.

7. У другому турі конкурсу в кожній номінації за окремим 
бюлетенем член комісії голосує за один представлений на здобуття премії 
імені Патріарха Володимира Романюка та імені Митрополита Андрея 
Шептицького твір.

У випадку, якщо у другому турі конкурсу одна або дві кандидатури 
наблизились до конкурсного нормативу, але не набрали необхідної 
кількості голосів, комісія має право провести повторне таємне 
голосування.

Начальник управління культури, 
національностей та релігій
облдержадміністрації Володимир Федорак


